
 
 

Ανακοίνωση Δημόσιας Διαβούλευσης  
 

των σχεδίων των εγγράφων της σύμβασης (τεύχη του διαγωνισμού) 

για την ανάθεση με ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ της μελέτης 

«Μελέτη κτηματογράφησης για την ένταξη των Δήμων Π. Φαλήρου και 

Καλλιθέας της Περιφέρειας Αττικής στο Εθνικό Κτηματολόγιο»  

και κωδικό KTIMA_PROT 

 
Το ν.π.δ.δ. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ανακοινώνει ότι θέτει σε ανοιχτή Δημόσια 

Διαβούλευση τα σχέδια των εγγράφων της σύμβασης (τεύχη του διαγωνισμού) για την 

ανάθεση με ανοικτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ της μελέτης «Μελέτη κτηματογράφησης για 

την ένταξη των Δήμων Π. Φαλήρου και Καλλιθέας της Περιφέρειας Αττικής στο Εθνικό 

Κτηματολόγιο» και κωδικό KTIMA_PROΤ και προσκαλεί για την συμμετοχή των 

ενδιαφερομένων σε ανοιχτή μη δεσμευτική συμμετοχή στη διαδικασία διαβούλευσης για 

την υποβολή παρατηρήσεων/προτάσεων/σχολίων. 

Η Δημόσια Διαβούλευση θα διεξαχθεί μέσω του ιστότοπου του ΕΣΗΔΗΣ: 

www.promitheus.gov.gr, βάσει των άρθρων 46 και 47 του ν. 4412/2016, για χρονικό 

διάστημα δεκαπέντε (15) ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση των σχεδίων στο 

ΕΣΗΔΗΣ προς Διαβούλευση.  

Επισημαίνεται ότι η υποβολή των παρατηρήσεων/προτάσεων/σχολίων γίνεται μόνο στον 

ανωτέρω ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ σε σχετικό πεδίο του συστήματος ακολουθώντας τις οδηγίες 

που βρίσκονται αναρτημένες σε αυτόν και θα πρέπει να σχετίζονται άμεσα με το υπό 

διαβούλευση ζήτημα, με αναφορά συγκεκριμένης ενότητας, παραγράφου ή και 

υποπαραγράφου στην οποία αναφέρονται. Επίσης, πρέπει να δίνονται τα στοιχεία του 

ενδιαφερόμενου (όπως ονοματεπώνυμο/επωνυμία, τίτλος, e-mail). 

Η παρούσα ανακοίνωση και τα προς διαβούλευση σχέδια αναρτώνται και στην διαδικτυακό 

τόπο του ν.π.δ.δ. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ: www.ktimatologio.gr. 

 

Ο Γενικός Διευθυντής  

του ν.π.δ.δ. ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

 

 

Στέφανος Κοτσώλης 

 

Συνημμένα:  

Σχέδια των εγγράφων της Σύμβασης (τεύχη του διαγωνισμού) προς Δημόσια Διαβούλευση: 

- Τεύχος Διακήρυξης και προσαρτήματα 

- Τεύχος Προεκτιμώμενων Αμοιβών 

- Λοιπά στοιχεία του φακέλου δημόσιας σύμβασης  

- Τεύχος Συγγραφής Υποχρεώσεων και προσάρτημα  
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